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Szégyen! – ezzel a felirattal festették le a kormány egyik óriásplakátját a SZVSE-pálya
mellett múlt héten. Úgy gondoljuk, ez az üzenet sokatmondó – írja portálunkhoz
eljuttatott közleményében a Szegedi Hagyományőrző és Városképvédő Egyesület. Az
írást változtatás nélkül közöljük. Egyúttal jelezzük: az egyetem – ígérete ellenére – egy
hete nem válaszol a plakátrongálást illető kérdéseinkre. 
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Nógrádi Tibor, a Fidesz-L.É.T. frakcióvezetője már június 12-én arra volt kíváncsi, hogy
a Szegedi Tudományegyetem miként értékeli, hogy a városban plakátokat rongálók
egyike az universitas oktatója. Most a Szegedi Hagyományőrző és Városképvédő
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Egyesület is erre kérdezett rá közleményében. 
Már egy hete is kérdeztük az ügyről az SZTE-t, illetve annak vezetését, ám
álláspontjukat többszöri megkeresésünk és ígéretük ellenére egy hét után sem
közölték….

Szégyen, hogy egyesek számára a demokrácia a 21. században annyit jelent, tudatosan,
csoportosan rongáljunk, semmisítsük meg a másik véleményét, ha nem értünk vele egyet.
Vitatkozni kellene, érvelni, megpróbálni meggyőzni a másikat! – úgy látszik, ez nem megy,
csak az erőszakos rongálás, amire még büszkék is az elkövetők, akikből aztán még egyfajta
népi hőst akar faragni a város szép múltú, dicstelen jelenű sajtóorgánuma. A két szegedi
plakátrongáló bűncselekményt követett el, kérjük a rendőrséget és az igazságszolgáltatást,
tettüket ennek megfelelően ítéljék meg! Tovább súlyosbítja az esetet, hogy a rongálók egyike
az ifjúság oktatásáért, neveléséért felelős tanára a szegedi egyetemnek. Véleményünk szerint
szégyen, hogy a szegedi egyetem egy hete nem adott választ a sajtó érdeklődésére, hogyan ítéli
meg oktatója ezen cselekményét, illetve adott esetben felelősségre kívánja-e majd őt vonni, ha
megszületik az ügyben a bírósági ítélet. A szegediek igenis tudni szeretnék, mit gondol erről a
minősíthetetlen tettről az universitas vezetése!

Ugyanúgy szégyen az is, hogy miközben Szeged is tele van illegális bevándorlókkal – a
Brüsszeli körúttól Alsóvároson át Klebelsbergtelepig, Tompaszigetig; a városi közterületeken
és a töltés mentén mindenhol feltűnnek az ázsiai, afrikai migránsok csoportjai –, Szeged
polgármestere, az MSZP-s Botka László azt nyilatkozza az egyik országos napilapnak, hogy a
város lakosságát egyáltalán nem zavarták a menekültek, nem is találkoztak velük az utcákon…
Felelős városvezető ilyet nem mondhat, ehelyett inkább hatékony cselekvési tervet kellene
kidolgoznia a városnak arra nézvést, hogyan óvja meg a tömeges illegális bevándorlás
kockázataitól egyre jobban aggódó polgárait. Vajon létezik ilyen cselekvési terv Szegeden, vagy
csupán a tagadásig jutunk el?

Csak az idei évben 40 ezerre rúg Magyarországon azon illegális határsértők száma, akiket a
határőrizeti és rendvédelmi szervek fel tudtak tartóztatni. Továbbra is naponta százasával
érkeznek a migránsok a különböző afrikai és ázsiai országokból, a helyzet egyre feszültebb,
egyre aggasztóbb. Döntő többségük Csongrád megye déli részén lépi át a zöldhatárt, így a
kérdés kiemelten érinti megyénket, megyeszékhelyünket. Az illegális bevándorlás
tagadhatatlanul súlyos népegészségügyi, köztisztasági és közbiztonsági kockázatot jelent,
melynek elhárításához Magyarország nyilvánvalóan nem tud kellő és hatékony támogatást,
segítséget kapni az Európai Uniótól. Nagyon valószínű, hogy ehelyett migránsok ezreinek
visszatoloncolásával is szembe kell néznünk. Ez egy olyan válság, ahol minden ország
elsősorban a saját érdekeit védi. Azonnali és határozott cselekvésre van szükség, éppen ezért
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helyes döntésnek tartjuk, hogy a kormány biztonsági kerítéssel zárja le déli határunkat, gátat
vetve az illegális migránsok áradatának.

A 21. századi új népvándorlás új, eddig nem ismert jelenség. Olyan probléma, mellyel eddig
még nem kellett szembenéznie a világnak. Olyan súlyos kortünet, melynek gyökereit az adott
térségekben, helyben kell megoldani, nemzetközi összefogással, kellő érzékenységgel,
odafigyeléssel. Olyan kérdés, melyre helytelen az a válasz, hogy homokba dugjuk a fejünket, és
a szélsőséges liberalizmus humánusnak tűnő, de valójában leginkább a menekülteket sújtó,
teljesen életszerűtlen és logikátlan érvrendszere mentén kontinensnyi terhet hagyunk a
magyarságra zúdulni…

Szegedi Hagyományőrző és Városképvédő Egyesület
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